

Kancelář Jana Fischera

Zerotínova 35
130 00 Praha 3
Tel.: +420 270 003 999
E-mail: kancelar@jan-fischer.cz
www.jan-fischer.cz

V Praze dne 15. října 2012

Vážená paní Klusalová,

děkuji za Váš dopis a žádost o záštitu nad koncertem profesora Štěpána Raka a profesora Milana Zelenky, který se uskuteční 24. října 2012 na Hudební akademii múzických umění v Praze.

Tuto záštitu se vši vážností i potěšením přijímám. Celoživotního díla Štěpána Raka a Milana Zelenky si nesmírně vážím, proto rád podpořím koncertní vystoupení obou kytarových mistrů, které se koná u příležitosti uplynutí 30. let od založení studijního oboru kytara na HAMU.

Se srdečným pozdravem



V Praze dne 19. září 2012

Vážené dámy, vážení pánové,

klasickou kytaru mám opravdu rád, a proto je mi skutečně líto, že zde nemohu být v tuto chvíli přítomen osobně. Dovolte mi tedy prosím pronést pár slov alespoň prostřednictvím této zdravotnice.

Srdečně zdravím návštěvníky dnešního koncertu a oba jeho hlavní účinkující – kytarové mistry Štěpána Raka a Milana Zelenku, stejně jako i jejich hosty, kteří dnes večer vystoupí, aby společně oslavili 30 let od vzniku samostatného oboru kytara na Hudební akademii múzických umění v Praze.

Jakkoliv je třicet let krátká doba v historii existence drnkacích nástrojů, je to dlouhá doba v jednom lidském životě. A byl to právě Štěpán Rak, který před třiceti lety prosadil na HAMU kytaru jako samostatný hudební obor a od té doby jej zde i vyučuje. Jeho virtuozyta dosáhla mezinárodního uznání, kytarové umění povýšil díky nové kytarové technice, kterou vyvinul a posunul hranice smyslového vnímání kytaroterapií. Zároveň se celých třicet let nepřestal věnovat pedagogické činnosti, za což mu patří veliký dík.

Přeji Štěpánu Rakovi a Milanu Zelenkovi, aby i nadále úspěšně rozvíjeli hudební talent svých studentů. Aby v nich probouzeli zvědavost a touhu při objevování nejrozumnějších forem hudby. Aby jim pomohli úspěšně završit jejich studium a vyslali je tak připravené do světa, šířit dál slávu české hudby a předávat kytarové umění dalším generacím.

Děkuji všem, kteří se o dnešní večer zasloužili – organizátorům i účinkujícím.

Přeji vám všem příjemný večer!



Jan Fischer